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SESSÃO DELIBERATIVA ORDINÁRIA DE 26/03/2019 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 

JOSÉ RICARDO (PT - AM) - Manifestação da sociedade brasileira contra a reforma previdenciária. 

Realização, pela Assembleia Legislativa do Estado do Amazonas, de audiência pública para debate do tema.  

FÁBIO TRAD (PSD - MS) - Participação do orador em encontro com acadêmicos de Direito na 

Universidade Católica Dom Bosco, para discussão do projeto anticrime elaborado pelo Ministro da Justiça e 

Segurança Pública, Sérgio Moro.  

OTONI DE PAULA (PSC - RJ) - Repúdio às difamações do ex-Deputado Federal Jean Wyllys contra a Direita 

brasileira, o Presidente Jair Bolsonaro e o País.  

BETO FARO (PT - PA) - Ações adotadas pelo Governo do Estado do Pará para fortalecimento da área de 

segurança pública. Urgente necessidade de adoção, pelas autoridades competentes, de medidas para 

elucidação e punição dos responsáveis pelos assassinatos dos Srs. Dilma Ferreira Silva, Claudionor Costa da 

Silva e Hilton Lopes, membros do Movimento dos Atingidos por Barragens.  

MÁRCIO JERRY (PCDOB - MA) - Realização, pela Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, de 

reunião para debate do Acordo de Salvaguardas Tecnológicas, firmado entre o Governo brasileiro e os Estados 

Unidos da América para utilização do Centro Espacial de Lançamento de Alcântara. Tramitação, no Senado 

Federal, do projeto de lei sobre a alteração dos limites do Parque Nacional dos Lençóis Maranhenses.  

DANIEL SILVEIRA (PSL - RJ) - Não divulgação pela mídia e pelos Parlamentares do assassinato do 

Vereador Wendel Coelho, do Município de Japeri, Estado do Rio de Janeiro. Defesa de extinção do ativismo 

político e do ativismo jurídico no País.  

FREI ANASTACIO RIBEIRO (PT - PB) - Recebimento pela Prefeitura Municipal de Picuí, no Curimataú 

Paraibano, de moção honrosa da Organização das Nações Unidas — ONU pela implantação do Projeto Fábrica 

de Solos. Comemoração do 115º aniversário de emancipação político-administrativa da municipalidade.   

MARCON (PT - RS) - Protesto contra a manutenção do ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva na prisão e 

a soltura do ex-Presidente Michel Temer, não obstante o seu envolvimento na prática de corrupção.  

FERNANDA MELCHIONNA (PSOL - RS) - Transcurso do aniversário de fundação de Porto Alegre, Estado 

do Rio Grande do Sul. Repúdio à repressão praticada contra os servidores públicos municipais da Capital 

porto-alegrense.  
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POMPEO DE MATTOS (PDT - RS) - Repúdio à iniciativa do Presidente Jair Bolsonaro de comemoração do 

golpe militar de 1964.  

SÂMIA BOMFIM (PSOL - SP) - Protesto contra o não comparecimento do Ministro da Economia, Paulo 

Gudes, à Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, para discussão da proposta governamental de 

reforma previdenciária.  

JORGE SOLLA (PT - BA) - Protesto contra o não comparecimento do Ministro da Economia, Paulo Guedes, 

à Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania para debate da proposta governamental de reforma 

previdenciária.  

CARLOS HENRIQUE GAGUIM (DEM - TO) - Vantagens advindos da instalação do sistema de energia 

fotovoltaica, a energia solar, no Estado de Tocantins.  

ALEXANDRE PADILHA (PT - SP) - Encaminhamento, ao Ministério da Saúde de requerimento de 

informações sobre as razões da falta, na rede de saúde pública, de medicamentos básicos para a realização de 

cirurgias de transplante de órgãos humanos.  

LEÔNIDAS CRISTINO (PDT - CE) - Fatores determinantes da queda da popularidade do Presidente Jair 

Bolsonaro.  

BIBO NUNES (PSL - RS) - Apoio da população do Estado do Rio Grande do Sul à reforma previdenciária. 

União da bancada do PSL.  Apoiamento do partido à proposta de reforma da Previdência Social e ao projeto 

anticrime elaborado pelo Ministro da Justiça e Segurança Pública, Sérgio Moro.  

SIDNEY LEITE (PSD - AM) - Necessidade realização da reforma previdenciária. Maior atenção para com os 

menos favorecidos no processo de reformulação da Previdência Social.  

JUSCELINO FILHO (DEM - MA) - Assinatura, pelo Ministro da Educação, de resolução sobre o 

estabelecimento de procedimentos para a utilização de recursos de emendas parlamentares individuais e de 

bancadas impositivas em despesas de custeio para Municípios e secretarias estaduais de educação. 

Apresentação de proposta de emenda à Constituição a respeito da execução do orçamento impositivo.  

REGINALDO LOPES (PT - MG) - Desrespeito do Ministro da Economia, Paulo Guedes, para com o 

Parlamento brasileiro demonstrado em sua ausência na Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania 

para debate da reforma previdenciária. Posicionamento do orador contrário à aprovação da proposta de 

reformulação da Previdência Social, encaminhada à Casa pelo Presidente Jair Bolsonaro.  



   
CÂMARA DOS DEPUTADOS – DETAQ SEM REDAÇÃO FINAL 
Número Sessão: 43.2019 Tipo: Deliberativa Ordinária - CD                                                     
Data: 26/03/2019 Montagem: 

 
 

3 

 

ALEXANDRE FROTA (PSL - SP) - Persistência da violência e do feminicídio no País, não obstante as 

inúmeras medidas adotadas em proteção à mulher. Não utilização de recursos de incentivo à cultura na 

produção do filme Superação — O Milagre da Fé.   

PEDRO UCZAI (PT - SC) - Denúncia de irregularidades na privatização da Ferrovia Norte-Sul, no trecho 

compreendido entre os Municípios de Porto Nacional, no Estado de Tocantins, e Estrela d'Oeste, no Estado de 

São Paulo.  

BIRA DO PINDARÉ (PSB - MA) - Presença, na Casa, de Agentes Comunitários de Saúde e de Agentes de 

Combate às Endemias para acompanhamento do processo de reforma previdenciária. Necessidade de 

convocação do Ministro da Economia, Paulo Guedes, pela Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, 

para discussão da proposta governamental de reformulação da Previdência Social.  

CELSO MALDANER (MDB - SC) - Comemoração do Dia Mundial da Agricultura. Relevância do papel 

desenvolvido pelo agronegócio na economia brasileira.  

SCHIAVINATO (PP - PR) - Declaração de voto a favor da aprovação da proposta de reforma da 

Previdência Social.  

PERPÉTUA ALMEIDA (PCDOB - AC) - Maior atenção do Governo Federal com a área de saúde indígena. 

Nota do Sindicato dos Profissionais e Trabalhadores da Saúde Indígena — SINDCOPSI a respeito do assunto.  

LEONARDO MONTEIRO (PT - MG) - Reiteração do posicionamento do orador contrário à aprovação da 

proposta governamental de reforma previdenciária.  

VALMIR ASSUNÇÃO (PT - BA) - Realização de investimentos na agricultura familiar pelo Governador do 

Estado da Bahia, Rui Costa. Cultivo de arroz orgânico no Assentamento Fábio Henrique, instalado no 

Município de Prado pelo Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST. Concessão de títulos 

definitivos da terra aos trabalhadores do Assentamento José Martí, no Município de Alcobaça, Estado da 

Bahia.  

BOHN GASS (PT - RS) - Repúdio à iniciativa do Presidente Jair Bolsonaro de privatização de campos 

petrolíferos brasileiros. Protesto contra os elevados preços de combustíveis praticados no País.  

SANDERSON (PSL - RS) - Prisão dos ex-Presidentes Michel Temer e Luiz Inácio Lula da Silva por prática de 

corrupção. Importância de aprovação, pelas duas Casas do Congresso Nacional, do projeto anticrime 

elaborado pelo Ministro da Justiça e Segurança Pública, Sérgio Moro. Defesa de aprovação, pela Casa, da 
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Proposta de Emenda à Constituição nº 333, de 2017, sobre a extinção do foro privilegiado. Transcurso do 247º 

aniversário de fundação de Porto Alegre, Capital do Estado do Rio Grande do Sul.  

EDUARDO BRAIDE (PMN - MA) - Necessidade de adoção, pelas autoridades competentes, de medidas 

em prol das populações atingidas por fortes chuvas na Região Metropolitana de São Luís, Estado do 

Maranhão.  

CAPITÃO ALBERTO NETO (PRB - AM) - Temas debatidos na reunião do Ministro da Economia, Paulo 

Guedes, com os membros da bancada federal amazonense; o Prefeito Municipal de Manaus e o Governador 

do Estado do Amazonas. Apelo ao Presidente Jair Bolsonaro por aproximação com o Parlamento brasileiro. 

Posicionamento da bancada federal amazonense com relação à reforma previdenciária.  

ALEXANDRE PADILHA (PT - SP) - Regozijo com a assunção do mandato parlamentar pelo Deputado 

Joseildo Ramos. Participação do orador, na condição de representante da Casa, no III Encontro com 

Parlamento pela Justiça Fiscal por uma agenda parlamentar-social continental, realizado na Cidade do México, 

México. Palestra proferida pelo Parlamentar durante o evento sob o tema Ameaças Transnacionais à vida, ao meio ambiente e à 

proteção social, com ênfase nos eixos Crimes da Vale em Brumadinho e Mariana; O uso de agrotóxicos no Brasil; O sistema 

previdenciário brasileiro e a proposta de reforma do atual Governo.   

NELSON PELLEGRINO (PT - BA) - Corroboração do posicionamento do orador contrário à reforma 

previdenciária.  

HENRIQUE FONTANA (PT - RS) - Repúdio à proposta de reforma previdenciária encaminhada à Casa pelo 

Governo Jair Bolsonaro.  

VERMELHO (PSD - PR) - Defesa de preservação da aposentadoria de trabalhadores rurais e do Benefício 

de Prestação Continuada, no processo de reforma da Previdência Social. Apoio à realização das reformas 

necessárias para o desenvolvimento do País.  

 

GRANDE EXPEDIENTE 

RUBENS BUENO (PPS - PR) - Prioridade do Plenário nos discursos extremistas e na troca de ofensas 

pessoais, em detrimento da discussão de matérias de interesse do povo brasileiro. Dificuldades do Governo 

Jair Bolsonaro para articulação de sua base de apoio na Câmara dos Deputados. Posicionamento do orador a 

respeito da proposta governamental de reforma previdenciária. Conveniência de provocação de menos 

polêmicas nas redes sociais, pelo Presidente da República, e estabelecimento de metas mais assertivas para o 
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seu governo. Necessidade de apreciação pela Casa do projeto anticrime, elaborado pelo Ministro da Justiça e 

Segurança Pública, Sérgio Moro; da proposta de emenda à Constituição acerca da extinção do foro 

privilegiado e da proposta de inclusão, no texto constitucional, da possibilidade de prisão do réu após a 

condenação em segunda instância.  

MÁRCIO JERRY (PCDOB - MA) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher. Repúdio à iniciativa do 

Presidente da República de conclamação ao País para comemoração da revolução de 31 de março de 1964. 

Sucesso da gestão do Governador do Estado do Maranhão, Flávio Dino, notadamente nas áreas de segurança 

pública, saúde e educação. Êxito de políticas públicas empreendidas pelo gestor estadual. Relevância do 

Programa Mais Asfalto implantado pelo Estado em parceria com Prefeituras Municipais. Importância da 

coalizão partidária promovida pelo Governador Flávio Dino em prol da governabilidade do Maranhão.  

ZECA DIRCEU (PT - PR) - Indignação do orador com o não comparecimento do Ministro da Economia, 

Paulo Guedes, à Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania para debate a proposta governamental de 

reforma previdenciária.  

JOSEILDO RAMOS (PT - BA) - Não comparecimento do Ministro da Economia, Paulo Guedes, ao 

Parlamento brasileiro para debate da proposta governamental de reforma previdenciária.  

EDUARDO COSTA (PTB - PA) - Nota assinada por Líderes partidários a respeito da supressão, da proposta 

governamental de reforma previdenciária, de regras prejudiciais às classes menos favorecidas.  

ALEXANDRE FROTA (PSL - SP) - Falta de condições morais de Deputados esquerdistas para ataque ao 

Governo Jair Bolsonaro.  

OTONI DE PAULA (PSC - RJ) - Realização de investimentos empresariais na região noroeste do Estado de 

Goiás.  

JOSÉ MEDEIROS (PODE - MT) - Congratulações ao Ministro da Infraestrutura, Tarcísio Gomes de Freitas, 

pelo anúncio de concessão da EF-170, conhecida como Ferrogrão, e da Ferrovia de Integração do Centro-

Oeste — FICO, e de conclusão de obras de rodovias federais no Estado de Mato Grosso.  

RODRIGO DE CASTRO (PSDB - MG) - Inexistência de motivos para comemoração do Dia Mundial da Água 

no Brasil. Devastação de matas ciliares e de mananciais brasileiros. Indignação do orador com a exclusão de 

grande parte da população brasileira aos serviços de saneamento básico.   
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MARCON (PT - RS) - Transcurso do 10º aniversário de criação do Programa Minha Casa, Minha Vida, pelo 

Governo do PT. Protesto contra os baixos recursos orçamentários destinados ao programa pelo Governo 

Federal.  

GUSTINHO RIBEIRO (SOLIDARIEDADE - SE) - Defesa da instalação de usina de dessalinização no Estado 

de Sergipe, em primeiro lugar, com relação aos outros Estados da Região Nordeste.  

FREI ANASTACIO RIBEIRO (PT - PB) - Comemoração do 62º aniversário de emancipação político-

administrativa do Município de Remígio, no Estado da Paraíba.  

SÂMIA BOMFIM (PSOL - SP) - Indignação da oradora com a iniciativa do Presidente Jair Bolsonaro de 

celebração do golpe militar ocorrido no Brasil.  

OTTO ALENCAR FILHO (PSD - BA) - Pedido aos Deputados de apoio à aprovação do Projeto de Lei nº 888, 

de 2019, sobre a alteração do Regime Especial de Tributação — RET nos contratos de incorporações e 

construções de interesse social, com relação aos projetos do Programa Minha Casa, Minha Vida, no valor de 

até 100 mil reais.   

ORDEM DO DIA 

ENIO VERRI (PT - PR) - Orientação de bancada na votação do requerimento de apreciação em regime de 

urgência do Projeto de Lei nº 888, de 2019, sobre a alteração do Regime Especial de Tributação — RET nos 

contratos de incorporações e construções de interesse social, com relação aos projetos do Programa Minha 

Casa, Minha Vida, no valor de até 100 mil reais.   

DANIEL ALMEIDA (PCDOB - BA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de apreciação em 

regime de urgência do Projeto de Lei nº 888, de 2019, sobre a alteração do Regime Especial de Tributação — 

RET nos contratos de incorporações e construções de interesse social, com relação aos projetos do Programa 

Minha Casa, Minha Vida, no valor de até 100 mil reais.  

AUGUSTO COUTINHO (SOLIDARIEDADE - PE) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 888, de 2019, sobre a alteração do Regime Especial de 

Tributação — RET nos contratos de incorporações e construções de interesse social, com relação aos projetos 

do Programa Minha Casa, Minha Vida, no valor de até 100 mil reais.  

TIAGO MITRAUD (NOVO - MG) - Orientação de bancada na votação do requerimento de apreciação em 

regime de urgência do Projeto de Lei nº 888, de 2019, sobre a alteração do Regime Especial de Tributação — 
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RET nos contratos de incorporações e construções de interesse social, com relação aos projetos do Programa 

Minha Casa, Minha Vida, no valor de até 100 mil reais.  

DANIEL COELHO (PPS - PE) - Orientação de bancada na votação do requerimento de apreciação em 

regime de urgência do Projeto de Lei nº 888, de 2019, sobre a alteração do Regime Especial de Tributação — 

RET nos contratos de incorporações e construções de interesse social, com relação aos projetos do Programa 

Minha Casa, Minha Vida, no valor de até 100 mil reais. Solicitação à Assembleia Legislativa do Estado de 

Pernambuco de atendimento a reivindicação do Movimento Cidadão Fiscal.  

GILBERTO ABRAMO (PRB - MG) - Orientação de bancada na votação do requerimento de apreciação em 

regime de urgência do Projeto de Lei nº 888, de 2019, sobre a alteração do Regime Especial de Tributação — 

RET nos contratos de incorporações e construções de interesse social, com relação aos projetos do Programa 

Minha Casa, Minha Vida.  

GONZAGA PATRIOTA (PSB - PE) - Orientação de bancada na votação do requerimento de apreciação em 

regime de urgência do Projeto de Lei nº 888, de 2019, sobre a alteração do Regime Especial de Tributação — 

RET nos contratos de incorporações e construções de interesse social, com relação aos projetos do Programa 

Minha Casa, Minha Vida. Anúncio pelo Governador do Estado de Pernambuco, Paulo Câmara, de garantia do 

pagamento do 13° Salário aos beneficiários do Programa Bolsa Família e de regulamentação do Programa 

Nota Fiscal Solidária. Agradecimento às manifestações em prol do pleno restabelecimento da saúde do 

orador.  

HENRIQUE FONTANA (PT - RS) - Orientação de bancada na votação do requerimento de apreciação em 

regime de urgência do Projeto de Lei nº 888, de 2019, sobre a alteração do Regime Especial de Tributação — 

RET nos contratos de incorporações e construções de interesse social, com relação aos projetos do Programa 

Minha Casa, Minha Vida. 

IVAN VALENTE (PSOL - SP) - Críticas às declarações do Presidente Jair Bolsonaro a respeito da ditadura 

implantada no Chile pelo general Augusto Pinochet. Gravidade da crise política brasileira. Posicionamento do 

orador contrário à proposta governamental de reforma previdenciária. Prisão do ex-Presidente Michel Temer. 

Atuação política da equipe de procuradores da Operação Lava-Jato. 

MARCELO FREIXO (PSOL - RJ) - Protesto contra as declarações do Presidente Jair Bolsonaro favoráveis ao 

ditador chileno Augusto Pinochet e em defesa da comemoração do golpe militar ocorrido no Brasil. 
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MARCON (PT - RS) - Solicitação à Presidência de inclusão na pauta do projeto de decreto legislativo 

sobre a sustação do Decreto nº 9.642, de 2018, da Presidência da República, sobre a retirada de subsídios 

governamentais de tarifas de energia elétrica.  

MARIA DO ROSÁRIO (PT - RS) - Repúdio às declarações do Presidente Jair Bolsonaro a favor da 

comemoração do golpe militar de 1964. Solicitação ao Governo Federal de investigação dos assassinatos dos 

membros do Movimento dos Atingidos por Barragens — MAB, Dilma Ferreira Silva, de Claudionor Costa da 

Silva e de Hildo Lopes. Homenagem póstuma à dirigente do movimento, Nilce de Souza Magalhães. 

LUIS MIRANDA (DEM - DF) - Alerta sobre a existência de manobra para geração de crise entre os Poderes 

Executivo e Legislativo. 

JOAQUIM PASSARINHO (PSD - PA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de apreciação 

em regime de urgência do Projeto de Lei nº 888, de 2019, sobre a alteração do Regime Especial de Tributação 

— RET nos contratos de incorporações e construções de interesse social, com relação aos projetos do 

Programa Minha Casa, Minha Vida. 

FERNANDA MELCHIONNA (PSOL - RS) - Repúdio às declarações do Presidente Jair Bolsonaro em defesa 

de comemoração do golpe militar de 1964.  

BENEDITA DA SILVA (PT - RJ) - Apelo ao Governo brasileiro por auxílio humanitário a Moçambique.  

ORLANDO SILVA (PCDOB - SP) - Reunião de grupo de trabalho da Casa com o Ministro do Supremo 

Tribunal Federal, Alexandre de Moraes, para debate de medidas de alteração do Código Penal e no Código de 

Processo Penal. 

OTONI DE PAULA (PSC - RJ) - Apelo ao Ministro das Relações Exteriores, Ernesto Araújo, de ampliação do 

auxílio humanitário a Moçambique. 

ALEXANDRE PADILHA (PT - SP) - Apresentação de requerimentos de informações à Presidência da 

República e ao Ministério da Defesa a respeito da comemoração do golpe militar ocorrido no País.  

AFONSO HAMM (PP - RS) - Apoio ao posicionamento de Líderes partidários, favorável à alteração de 

tópicos da proposta de reforma previdenciária. 

CARLOS JORDY (PSL - RJ) - Congratulações ao Presidente Jair Bolsonaro pela retomada das 

comemorações da contrarrevolução de 1964. 

FÁBIO TRAD (PSD - MS) - Suicídio da adolescente Beatriz Matos Bruno Gonçalves, no Município de 

Campo Grande, Estado do Mato Grosso do Sul. Aprovação de projeto de lei de autoria do atual Ministro da 
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Cidadania, Osmar Terra, sobre a obrigatoriedade da notificação dos episódios de tentativas de suicídio e 

automutilação por estabelecimentos de saúde, públicos ou privados, e por instituições de ensino.  

CORONEL CHRISÓSTOMO (PSL - RO) - Apoio do orador aos Governos militares iniciados em 1964. 

PROFESSOR ALCIDES (PP - GO) - Agradecimento ao Ministro da Educação pelo anunciado custeio da área 

educacional. 

ALEXANDRE FROTA (PSL - SP) - Encaminhamento da votação do requerimento de apreciação em regime 

de urgência do Projeto de Lei Complementar nº 55, de 2019, sobre a alteração da Lei Complementar nº 160, 

de 2017, para a permissão de renovação, pelo prazo de 15 anos, de convênios específicos destinados a 

associações beneficentes e entidades religiosas de qualquer culto. Repúdio às manifestações falaciosas de 

membros de partidos envolvidos em escândalos de corrupção contra o Governo Jair Bolsonaro.  

HILDO ROCHA (MDB - MA) - Encaminhamento da votação do requerimento de apreciação em regime de 

urgência do Projeto de Lei Complementar nº 55, de 2019, sobre a alteração da Lei Complementar nº 160, de 

2017, para a permissão de renovação, pelo prazo de 15 anos, de convênios específicos destinados a 

associações beneficentes e entidades religiosas de qualquer culto. Equívoco da decisão do Ministro da Saúde, 

Luiz Henrique Mandetta, de suspensão do pagamento de profissionais da Secretaria Especial de Saúde 

Indígena - SESAI. 

ALEXANDRE LEITE (DEM - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento para a apreciação 

em regime de urgência do Projeto de Lei Complementar nº 55, de 2019, sobre a alteração da Lei 

Complementar nº 160, de 2017, para a permissão de renovação, pelo prazo de 15 anos, de convênios 

específicos destinados a associações beneficentes e entidades religiosas de qualquer culto. 

PAULO PIMENTA (PT - RS) - Orientação de bancada na votação do requerimento de apreciação em 

regime de urgência do Projeto de Lei Complementar nº 55, de 2019, sobre a alteração da Lei Complementar 

nº 160, de 2017, para a permissão de renovação, pelo prazo de 15 anos, de convênios específicos destinados a 

associações beneficentes e entidades religiosas de qualquer culto. 

ELI BORGES (SOLIDARIEDADE - TO) - Orientação de bancada na votação do requerimento de apreciação 

em regime de urgência do Projeto de Lei Complementar nº 55, de 2019, sobre a alteração da Lei 

Complementar nº 160, de 2017, para a permissão de renovação, pelo prazo de 15 anos, de convênios 

específicos destinados a associações beneficentes e entidades religiosas de qualquer culto. 
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JOÃO ROMA (PRB - BA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de apreciação em regime 

de urgência do Projeto de Lei Complementar nº 55, de 2019, sobre a alteração da Lei Complementar nº 160, 

de 2017, para a permissão de renovação, pelo prazo de 15 anos, de convênios específicos destinados a 

associações beneficentes e entidades religiosas de qualquer culto. 

IVAN VALENTE (PSOL - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento de apreciação em 

regime de urgência do Projeto de Lei Complementar nº 55, de 2019, sobre a alteração da Lei Complementar 

nº 160, de 2017, para a permissão de renovação, pelo prazo de 15 anos, de convênios específicos destinados a 

associações beneficentes e entidades religiosas de qualquer culto. Solicitação à Presidência de votação de 

requerimento de apreciação em regime de urgência do Projeto de Decreto Legislativo nº 61, de 2019, sobre a 

sustação do efeitos do Decreto nº 9.731, de 2019, relativo à dispensa do visto de visita, de forma unilateral, 

para os nacionais da Austrália, do Canadá, dos Estados Unidos da América e do Japão. 

ALEX MANENTE (PPS - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento de apreciação em 

regime de urgência do Projeto de Lei Complementar nº 55, de 2019, sobre a alteração da Lei Complementar 

nº 160, de 2017, para a permissão de renovação, pelo prazo de 15 anos, de convênios específicos destinados a 

associações beneficentes e entidades religiosas de qualquer culto. 

CLARISSA GAROTINHO (PROS - RJ) - Orientação de bancada na votação do requerimento de apreciação 

em regime de urgência do Projeto de Lei Complementar nº 55, de 2019, sobre a alteração da Lei 

Complementar nº 160, de 2017, para a permissão de renovação, pelo prazo de 15 anos, de convênios 

específicos destinados a associações beneficentes e entidades religiosas de qualquer culto.  

JÚLIO DELGADO (PSB - MG) - Orientação de bancada na votação do requerimento de apreciação em 

regime de urgência do Projeto de Lei Complementar nº 55, de 2019, sobre a alteração da Lei Complementar 

nº 160, de 2017, para a permissão de renovação, pelo prazo de 15 anos, de convênios específicos destinados a 

associações beneficentes e entidades religiosas de qualquer culto.  

DANIEL ALMEIDA (PCDOB - BA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de apreciação em 

regime de urgência do Projeto de Lei Complementar nº 55, de 2019, sobre a alteração da Lei Complementar 

nº 160, de 2017, para a permissão de renovação, pelo prazo de 15 anos, de convênios específicos destinados a 

associações beneficentes e entidades religiosas de qualquer culto. 

BACELAR (PODE - BA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de apreciação em regime de 

urgência do Projeto de Lei Complementar nº 55, de 2019, sobre a alteração da Lei Complementar nº 160, de 
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2017, para a permissão de renovação, pelo prazo de 15 anos, de convênios específicos destinados a 

associações beneficentes e entidades religiosas de qualquer culto. 

PAULO PIMENTA (PT - RS) - Repúdio à determinação aos militares das Forças Armadas brasileiras, pelo 

Presidente Jair Bolsonaro, de comemoração do golpe de Estado de 1964. Protesto contra o não 

comparecimento do Ministro da Economia, Paulo Guedes, à Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania 

para participação em debate sobre a proposta governamental de reforma previdenciária. Posicionamento da 

bancada federal do PT contrário à aprovação da matéria.  

TALÍRIA PETRONE (PSOL - RJ) - Repúdio ao incentivo do Presidente Jair Bolsonaro à comemoração do 

golpe de Estado de 1964.  

CELSO SABINO (PSDB - PA) - Solidariedade à Presidência e aos demais membros da Mesa Diretora, 

diante de ataques com relação à proposta de reforma previdenciária.  

BOHN GASS (PT - RS) - Desestímulo do Governo Federal à manutenção do crédito agrícola pelo Banco do 

Brasil.  

ALICE PORTUGAL (PCDOB - BA) - Congratulações à Presidência pela manifestação em defesa do 

Parlamento brasileiro. Descontrole da gestão do Ministro da Educação, Ricardo Vélez Rodríguez.  

OTONI DE PAULA (PSC - RJ) - Pedido aos Deputados de apoio ao requerimento de apreciação em regime 

de urgência da proposta de prorrogação do prazo de isenção do Imposto sobre Circulação de Mercadorias e 

Serviços - ICMS concedido a entidades filantrópicas e templos religiosos.  

EDMILSON RODRIGUES (PSOL - PA) - Apelo ao Governador do Estado do Pará, Helder Barbalho, de 

determinação às autoridades competentes de prioridade na investigação dos homicídios de lideranças do 

Movimento dos Atingidos por Barragens - MAB. Necessidade de adoção, pelo Governo paraense, de medidas 

de proteção à vida de lideranças de movimentos sociais e defensores dos direitos humanos.  

LÉO MOTTA (PSL - MG) - Orientação de bancada na votação do requerimento de apreciação em regime 

de urgência do Projeto de Lei Complementar nº 55, de 2019, sobre a alteração da Lei Complementar nº 160, 

de 2017, para a permissão de renovação, pelo prazo de 15 anos, de convênios específicos destinados a 

associações beneficentes e entidades religiosas de qualquer culto. 

JOÃO CAMPOS (PRB - GO) - Conclamação aos Deputados defensores da célula familiar de apoio ao 

requerimento de apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei Complementar nº 55, de 2019, sobre a 
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alteração  da Lei Complementar 160, de 2017, com vista à permissão de renovação pelo prazo de 15 anos de 

convênios específicos destinados a associações beneficentes e entidades religiosas de qualquer culto. 

OTONI DE PAULA (PSC - RJ) - Presença no plenário do Governador do Estado do Rio de Janeiro, Wilson 

Witzel.  

CORONEL CHRISÓSTOMO (PSL - RO) - Agradecimento ao Ministro de Minas e Energia e outros pela 

confirmação da presença na audiência pública promovida pela Comissão de Minas e Energia, destinado ao 

debate do reajuste nas tarifas de energia elétrica no Estado de Rondônia.  

CARLOS ZARATTINI (PT - SP) - Protesto contra a determinação aos quartéis, pelo Presidente da 

República, de comemoração do golpe de Estado de 1964.  

ALENCAR SANTANA BRAGA (PT - SP) - Encaminhamento da votação do requerimento de retirada de 

pauta do Projeto de Lei nº 2.724, de 2015, sobre a elevação da participação do capital estrangeiro com direito 

a voto nas empresas de transporte aéreo. Repúdio às declarações do Presidente Jair Bolsonaro favoráveis à 

comemoração do golpe de Estado de 1964. Desprezo à democracia pelo Presidente da República.  

BIBO NUNES (PSL - RS) - Encaminhamento da votação  do requerimento de retirada de pauta do Projeto 

de Lei nº 2.724, de 2015, sobre a elevação da participação do capital estrangeiro com direito a voto nas 

empresas de transporte aéreo. Defesa de realização da reforma previdenciária.  

ENIO VERRI (PT - PR) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de pauta do 

Projeto de Lei nº 2.724, de 2015, sobre a elevação da participação do capital estrangeiro com direito a voto 

nas empresas de transporte aéreo.  

JOÃO ROMA (PRB - BA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de pauta do 

Projeto de Lei nº 2.724, de 2015, sobre a elevação da participação do capital estrangeiro com direito a voto 

nas empresas de transporte aéreo. Elogio ao Presidente Rodrigo Maia por sua atuação à frente dos trabalhos 

da Casa.  

ELI BORGES (SOLIDARIEDADE - TO) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de 

pauta do Projeto de Lei nº 2.724, de 2015, sobre a elevação da participação do capital estrangeiro com direito 

a voto nas empresas de transporte aéreo.  

IVAN VALENTE (PSOL - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de pauta do 

Projeto de Lei nº 2.724, de 2015, sobre a elevação da participação do capital estrangeiro com direito a voto 
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nas empresas de transporte aéreo. Repúdio à determinação às Forças Armadas brasileiras, pelo Presidente 

Jair Bolsonaro, de comemoração do golpe militar de 1964.  

BIRA DO PINDARÉ (PSB - MA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de pauta 

do Projeto de Lei nº 2.724, de 2015, sobre a elevação da participação do capital estrangeiro com direito a voto 

nas empresas de transporte aéreo.  

ALEX MANENTE (PPS - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de pauta do 

Projeto de Lei nº 2.724, de 2015, sobre a elevação da participação do capital estrangeiro com direito a voto 

nas empresas de transporte aéreo.  

DANIEL ALMEIDA (PCDOB - BA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de 

pauta do Projeto de Lei nº 2.724, de 2015, sobre a elevação da participação do capital estrangeiro com direito 

a voto nas empresas de transporte aéreo.  

CABO JUNIO AMARAL (PSL - MG) - Contestação aos discursos de Deputados contrários à determinação 

às Forças Armadas brasileiras, pelo Presidente Jair Bolsonaro, de comemoração da Revolução de 1964.  

DOMINGOS NETO (PSD - CE) - Congratulações à Presidência pela realização de nova votação do 

Requerimento de Destaque nº 35.  

PAULO AZI (DEM - BA) - Alerta ao Plenário sobre a regulamentação dos preços de passagens aéreas. 

Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque para votação em separado da Emenda de 

Plenário nº 15, oferecida ao Projeto de Lei nº 2.724, de 2015, a respeito da abertura da setor aéreo ao capital 

estrangeiro.  

RODRIGO DE CASTRO (PSDB - MG) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque 

para votação em separado da Emenda de Plenário nº 15, oferecida ao Projeto de Lei nº 2.724, de 2015, a 

respeito da abertura da setor aéreo ao capital estrangeiro. 

ALESSANDRO MOLON (PSB - RJ) - União dos partidos oposicionistas contra a reforma previdenciária. 

Protesto contra o não comparecimento do Ministro da Economia, Paulo Guedes, à Comissão de Constituição e 

Justiça e de Cidadania para debate da matéria. Repúdio à atuação do Presidente Jair Bolsonaro.  

JANDIRA FEGHALI (PCDOB - RJ) - União dos partidos da Esquerda contra a proposta governamental de 

reforma previdenciária. Tentativa do Poder Executivo de desqualificação do Parlamento brasileiro. Repúdio do 

PCdoB e da Minoria à iniciativa do Presidente da República de exortação à ditadura militar.  
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DANIEL ALMEIDA (PCDOB - BA) - Comemoração do 97º aniversário de fundação do PCdoB. Luta do 

partido em defesa da democracia, dos direitos do trabalhadores e do povo brasileiro e contra a reforma 

previdenciária.  

MARCEL VAN HATTEM (NOVO - RS) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque 

para votação em separado da Emenda de Plenário nº 15, oferecida ao Projeto de Lei nº 2.724, de 2015, a 

respeito da abertura da setor aéreo ao capital estrangeiro. 

BRUNA FURLAN (PSDB - SP) - Solidariedade ao Presidente Rodrigo Maia, diante de ataques de 

partidários do Presidente Jair Bolsonaro pelas redes sociais. Registro de voto.  

DANIEL COELHO (PPS - PE) - Encaminhamento da votação do requerimento de destaque para votação 

em separado da expressão estabelecidos na legislação e regulamentação exclusivamente federal, cujos termos 

prevalecerão sobre quaisquer regras estaduais e/ou municipais acerca do mesmo tema, constante no art. 27, 

§ 7º, da Lei nº 11.771, de 2008, inserido no art. 4º da Subemenda Substitutiva Global.  

HILDO ROCHA (MDB - MA) - Encaminhamento da votação do requerimento de destaque para votação 

em separado da expressão estabelecidos na legislação e regulamentação exclusivamente federal, cujos termos 

prevalecerão sobre quaisquer regras estaduais e/ou municipais acerca do mesmo tema, constante no art. 27, 

§ 7º, da Lei nº 11.771, de 2008, inserido no art. 4º da Subemenda Substitutiva Global. Precariedade das 

rodovias federais no Estado do Maranhão.  

GLAUBER BRAGA (PSOL - RJ) - Encaminhamento da votação do requerimento de destaque para votação 

em separado da expressão estabelecidos na legislação e regulamentação exclusivamente federal, cujos termos 

prevalecerão sobre quaisquer regras estaduais e/ou municipais acerca do mesmo tema, constante no art. 27, 

§ 7º, da Lei nº 11.771, de 2008, inserido no art. 4º da Subemenda Substitutiva Global. Indagação ao Deputado 

Bibo Nunes sobre a veracidade de declaração do Líder do PSL a respeito do posicionamento do partido acerca 

da aprovação da proposta de reforma previdenciária.  

ZÉ NETO (PT - BA) - Encaminhamento da votação do requerimento de destaque para votação em 

separado da expressão estabelecidos na legislação e regulamentação exclusivamente federal, cujos termos 

prevalecerão sobre quaisquer regras estaduais e/ou municipais acerca do mesmo tema, constante no art. 27, 

§ 7º, da Lei nº 11.771, de 2008, inserido no art. 4º da Subemenda Substitutiva Global. Transcurso do 10º 

aniversário de criação do Programa Minha Casa, Minha Vida. Necessidade de adoção, pelo Governo Federal, 

de medidas para a sua revitalização.  Crise do setor de construção de civil.  
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PAULO AZI (DEM - BA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque para votação 

em separado da expressão estabelecidos na legislação e regulamentação exclusivamente federal, cujos termos 

prevalecerão sobre quaisquer regras estaduais e/ou municipais acerca do mesmo tema, constante no art. 27, 

§ 7º, da Lei nº 11.771, de 2008, inserido no art. 4º da Subemenda Substitutiva Global.  

AFONSO FLORENCE (PT - BA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque para 

votação em separado da expressão estabelecidos na legislação e regulamentação exclusivamente federal, 

cujos termos prevalecerão sobre quaisquer regras estaduais e/ou municipais acerca do mesmo tema, 

constante no art. 27, § 7º, da Lei nº 11.771, de 2008, inserido no art. 4º da Subemenda Substitutiva Global.  

BIBO NUNES (PSL - RS) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque para votação 

em separado da expressão estabelecidos na legislação e regulamentação exclusivamente federal, cujos termos 

prevalecerão sobre quaisquer regras estaduais e/ou municipais acerca do mesmo tema, constante no art. 27, 

§ 7º, da Lei nº 11.771, de 2008, inserido no art. 4º da Subemenda Substitutiva Global. União da bancada do 

PSL. Apoio do partido à aprovação da proposta de reforma previdenciária e do projeto anticrime elaborado 

pelo Ministro da Justiça e Segurança Pública, Sérgio Moro.  

JOÃO ROMA (PRB - BA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque para votação 

em separado da expressão estabelecidos na legislação e regulamentação exclusivamente federal, cujos termos 

prevalecerão sobre quaisquer regras estaduais e/ou municipais acerca do mesmo tema, constante no art. 27, 

§ 7º, da Lei nº 11.771, de 2008, inserido no art. 4º da Subemenda Substitutiva Global.  

BIRA DO PINDARÉ (PSB - MA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque para 

votação em separado da expressão estabelecidos na legislação e regulamentação exclusivamente federal, 

cujos termos prevalecerão sobre quaisquer regras estaduais e/ou municipais acerca do mesmo tema, 

constante no art. 27, § 7º, da Lei nº 11.771, de 2008, inserido no art. 4º da Subemenda Substitutiva Global.  

ELI BORGES (SOLIDARIEDADE - TO) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque 

para votação em separado da expressão estabelecidos na legislação e regulamentação exclusivamente 

federal, cujos termos prevalecerão sobre quaisquer regras estaduais e/ou municipais acerca do mesmo tema, 

constante no art. 27, § 7º, da Lei nº 11.771, de 2008, inserido no art. 4º da Subemenda Substitutiva Global.  

RODRIGO DE CASTRO (PSDB - MG) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque 

para votação em separado da expressão estabelecidos na legislação e regulamentação exclusivamente 
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federal, cujos termos prevalecerão sobre quaisquer regras estaduais e/ou municipais acerca do mesmo tema, 

constante no art. 27, § 7º, da Lei nº 11.771, de 2008, inserido no art. 4º da Subemenda Substitutiva Global.  

EDMILSON RODRIGUES (PSOL - PA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque 

para votação em separado da expressão estabelecidos na legislação e regulamentação exclusivamente 

federal, cujos termos prevalecerão sobre quaisquer regras estaduais e/ou municipais acerca do mesmo tema, 

constante no art. 27, § 7º, da Lei nº 11.771, de 2008, inserido no art. 4º da Subemenda Substitutiva Global.  

DANIEL ALMEIDA (PCDOB - BA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque para 

votação em separado da expressão estabelecidos na legislação e regulamentação exclusivamente federal, 

cujos termos prevalecerão sobre quaisquer regras estaduais e/ou municipais acerca do mesmo tema, 

constante no art. 27, § 7º, da Lei nº 11.771, de 2008, inserido no art. 4º da Subemenda Substitutiva Global.  

LUCAS GONZALEZ (NOVO - MG) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque para 

votação em separado da expressão estabelecidos na legislação e regulamentação exclusivamente federal, 

cujos termos prevalecerão sobre quaisquer regras estaduais e/ou municipais acerca do mesmo tema, 

constante no art. 27, § 7º, da Lei nº 11.771, de 2008, inserido no art. 4º da Subemenda Substitutiva Global.  

DANIEL COELHO (PPS - PE) - Agradecimento ao Relator Paulo Azi pelo acolhimento de emenda do 

orador. Alteração do nome do PPS para Cidadania.  

FREI ANASTACIO RIBEIRO (PT - PB) - Nota pública do Ministério Público Federal em repúdio à iniciativa 

do Presidente da República de comemoração do aniversário do golpe militar de 1964.  

CORONEL CHRISÓSTOMO (PSL - RO) - Participação do orador nas comemorações do aniversário da 

revolução ocorrida no País em 31 de março de 1964.  

EDMILSON RODRIGUES (PSOL - PA) - Posicionamento do orador contrário à desestruturação da 

Secretaria Especial de Saúde Indígena e da Secretaria de Atenção Estratégica e Participativa. Contrariedade à 

municipalização da saúde dos povos indígenas.  

JORGE SOLLA (PT - BA) - Aplausos ao Ministério Público Federal pela nota pública em repúdio à iniciativa 

do Presidente Jair Bolsonaro de comemoração do aniversário do golpe de Estado ocorrido no País. 

Congratulações à Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania pela não aceitação de representante do 

Ministro da Economia no debate da proposta de reforma previdenciária.  

MARIA DO ROSÁRIO (PT - RS) - Repúdio à iniciativa do Presidente da República de comemoração do 

aniversário do golpe militar ocorrido no País. Orientação de bancada na votação do requerimento de 
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destaque para votação em separado da expressão estabelecidos na legislação e regulamentação exclusivamente federal, 

cujos termos prevalecerão sobre quaisquer regras estaduais e/ou municipais acerca do mesmo tema, constante no art. 27, § 7º, da 

Lei nº 11.771, de 2008, inserido no art. 4º da Subemenda Substitutiva Global.  
 

AFONSO HAMM (PP - RS) - Relato da visita do orador aos Municípios de Dom Pedrito e Bagé, no Estado 

do Rio Grande do Sul. Reafirmação do compromisso de atuação parlamentar em defesa da área de saúde.  

DOMINGOS SÁVIO (PSDB - MG) - Participação do orador na 23ª Festa de Calçados de Nova Serrana — 

FENOVA, no Estado de Minas Gerais.  

BIA KICIS (PSL - DF) - Apoio ao documentário 31 de Março, veiculado pelo site Brasil Paralelo. Acerto da 

determinação aos quartéis, pelo Presidente Jair Bolsonaro, de comemoração do aniversário da revolução de 

31 de março de 1964. Anúncio de comparecimento do Ministro da Economia, Paulo Guedes, à Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania para debate da reforma previdenciária.  

REGINALDO LOPES (PT - MG) - Apresentação pelo orador do Projeto de Lei nº 10.914, de 2018, sobre a 

tipificação do crime de apologia ao regime da ditadura militar e à tortura.  

VALMIR ASSUNÇÃO (PT - BA) - Indignação do orador com o apoio de Deputados à decisão do Presidente 

da República de comemoração do aniversário da ditadura militar.  

DANIEL COELHO (PPS - PE) - Realização do congresso do PPS. Alteração do nome do partido para 

Cidadania. Repúdio à decisão do Presidente da República de comemoração do aniversário da ditadura militar.  

ALEXANDRE LEITE (DEM - SP) - Encaminhamento da votação do requerimento de quebra de interstício 

para votação do Requerimento de Destaque nº 29.  

CAMILO CAPIBERIBE (PSB - AP) - Orientação de bancada na votação do requerimento de quebra de 

interstício para votação do Requerimento de Destaque nº 29.  

MARCELO FREIXO (PSOL - RJ) - Orientação de bancada na votação do requerimento de quebra de 

interstício para votação do Requerimento de Destaque nº 29.  

IDILVAN ALENCAR (PDT - CE) - Orientação de bancada na votação do requerimento de quebra de 

interstício para votação do Requerimento de Destaque nº 29.  

ANDRÉ DE PAULA (PSD - PE) - Orientação de bancada na votação do requerimento de quebra de 

interstício para votação do Requerimento de Destaque nº 29.  

FRED COSTA (PATRI - MG) - Orientação de bancada na votação do requerimento de quebra de interstício 

para votação do Requerimento de Destaque nº 29.  
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DANIEL ALMEIDA (PCDOB - BA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de quebra de 

interstício para votação do Requerimento de Destaque nº 29.  

CAPITÃO ALBERTO NETO (PRB - AM) - Equívoco do posicionamento de Parlamentares no tocante à 

matéria em votação.  

JANDIRA FEGHALI (PCDOB - RJ) - Orientação de bancada na votação do requerimento de quebra de 

interstício para votação do Requerimento de Destaque nº 29. Expectativa de deferimento, pela Justiça 

Federal, da ação civil pública ajuizada para impedimento da comemoração do golpe militar de 31 de março de 

1964. 

HENRIQUE FONTANA (PT - RS) - Orientação de bancada na votação do requerimento de quebra de 

interstício para votação do Requerimento de Destaque nº 29. Anúncio de encaminhamento  à Procuradoria 

Geral da República, pelo orador em conjunto com o Deputado João Daniel, de Representação para 

impedimento da determinação do Presidente da República de comemoração do aniversário da revolução de 

31 de março de 1964.  

DELEGADO ÉDER MAURO (PSD - PA) - Posicionamento do orador contrário à proposta de desarmamento 

de policiais em aeronaves.   

BIBO NUNES (PSL - RS) - Orientação de bancada na votação do requerimento de quebra de interstício 

para votação do Requerimento de Destaque nº 29.  

ALEXANDRE LEITE (DEM - SP) - Encaminhamento da votação do requerimento de destaque para votação 

em separado da Emenda nº 20.  

PAULO PIMENTA (PT - RS) - Pedido à Presidência de esclarecimento da redação da Emenda nº 20.  

GLAUBER BRAGA (PSOL - RJ) - Encaminhamento da votação requerimento de destaque para votação em 

separado da Emenda nº 20.  

GENERAL PETERNELLI (PSL - SP) - Orientação de bancada na votação requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 20.  

ARTHUR LIRA (PP - AL) - Orientação de bancada na votação requerimento de destaque para votação em 

separado da Emenda nº 20.  

JÚLIO DELGADO (PSB - MG) - Orientação de bancada na votação requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 20.  
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FÁBIO TRAD (PSD - MS) - Orientação de bancada na votação requerimento de destaque para votação em 

separado da Emenda nº 20.  

PAULO PIMENTA (PT - RS) - Orientação de bancada na votação requerimento de destaque para votação 

em separado da Emenda nº 20.  

CAPITÃO FÁBIO ABREU (PR - PI) - Posicionamento do orador sobre a proposta a respeito do porte de 

armas por policiais em aeronaves.  

GILBERTO ABRAMO (PRB - MG) - Orientação de bancada na votação requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 20.  

RODRIGO DE CASTRO (PSDB - MG) - Orientação de bancada na votação requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 20.  

TIAGO DIMAS (SOLIDARIEDADE - TO) - Orientação de bancada na votação requerimento de destaque 

para votação em separado da Emenda nº 20.  

TALÍRIA PETRONE (PSOL - RJ) - Orientação de bancada na votação requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 20.  

DANIEL ALMEIDA (PCDOB - BA) - Orientação de bancada na votação requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 20.  

DANIEL COELHO (PPS - PE) - Orientação de bancada na votação requerimento de destaque para votação 

em separado da Emenda nº 20.  

MARCEL VAN HATTEM (NOVO - RS) - Orientação de bancada na votação requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 20.  

FRED COSTA (PATRI - MG) - Orientação de bancada na votação requerimento de destaque para votação 

em separado da Emenda nº 20.  

JOSÉ MEDEIROS (PODE - MT) - Necessidade de regulamentação do porte de armas de fogo por policiais 

em aeronaves.  

JANDIRA FEGHALI (PCDOB - RJ) - Orientação de bancada na votação requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 20.  

FELÍCIO LATERÇA (PSL - RJ) - Orientação de bancada na votação requerimento de destaque para votação 

em separado da Emenda nº 20.  

ALEXANDRE LEITE (DEM - SP) - Retirada da Emenda nº 20 pelo orador.  
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ERIKA KOKAY (PT - DF) - Encaminhamento da votação do requerimento de destaque para votação em 

separado do inciso III, do art. 10, do Substitutivo oferecido ao Projeto de Lei nº 2.724, de 2015, sobre a 

elevação da participação do capital estrangeiro com direito a voto nas empresas de transporte aéreo. 

CORONEL ARMANDO (PSL - SC) - Contestação às manifestações contrárias à comemoração do 

aniversário da revolução de 31 de março de 1964.  

CLARISSA GAROTINHO (PROS - RJ) - Encaminhamento da votação do requerimento de destaque para 

votação em separado do inciso III, do art. 10, do Substitutivo oferecido ao Projeto de Lei nº 2.724, de 2015, 

sobre a elevação da participação do capital estrangeiro com direito a voto nas empresas de transporte aéreo. 

ROGÉRIO CORREIA (PT - MG) - Encaminhamento da votação do requerimento de destaque para votação 

em separado do inciso III, do art. 10, do Substitutivo oferecido ao Projeto de Lei nº 2.724, de 2015, sobre a 

elevação da participação do capital estrangeiro com direito a voto nas empresas de transporte aéreo. Repúdio 

à determinação do Presidente da República de comemoração do aniversário do golpe militar de 1964.  

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque para votação 

em separado do inciso III, do art. 10, do Substitutivo oferecido ao Projeto de Lei nº 2.724, de 2015, sobre a 

elevação da participação do capital estrangeiro com direito a voto nas empresas de transporte aéreo. 

CAPITÃO AUGUSTO (PR - SP) - Esclarecimento à Esquerda sobre a não ocorrência de golpe militar no País 

em 1964.  

CAMILO CAPIBERIBE (PSB - AP) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque para 

votação em separado do inciso III, do art. 10, do Substitutivo oferecido ao Projeto de Lei nº 2.724, de 2015, 

sobre a elevação da participação do capital estrangeiro com direito a voto nas empresas de transporte aéreo. 

Repúdio à determinação do Presidente da República de comemoração do golpe militar ocorrido no País em 31 

de março de 1964. Necessidade de manifestação da Casa a respeito do assunto.  

IVAN VALENTE (PSOL - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque para 

votação em separado do inciso III, do art. 10, do Substitutivo oferecido ao Projeto de Lei nº 2.724, de 2015, 

sobre a elevação da participação do capital estrangeiro com direito a voto nas empresas de transporte aéreo. 

ALICE PORTUGAL (PCDOB - BA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque para 

votação em separado do inciso III, do art. 10, do Substitutivo oferecido ao Projeto de Lei nº 2.724, de 2015, 

sobre a elevação da participação do capital estrangeiro com direito a voto nas empresas de transporte aéreo. 
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JANDIRA FEGHALI (PCDOB - RJ) - Repúdio ao comportamento do Presidente Jair Bolsonaro no exterior. 

Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque para votação em separado do inciso III, do 

art. 10, do Substitutivo oferecido ao Projeto de Lei nº 2.724, de 2015, sobre a elevação da participação do 

capital estrangeiro com direito a voto nas empresas de transporte aéreo. 

HENRIQUE FONTANA (PT - RS) - Importância da manifestação do Parlamento brasileiro contra o 

incentivo à apologia da ditadura militar e da tortura por parte do Presidente da República. Orientação de 

bancada na votação do requerimento de destaque para votação em separado do inciso III, do art. 10, do 

Substitutivo oferecido ao Projeto de Lei nº 2.724, de 2015, sobre a elevação da participação do capital 

estrangeiro com direito a voto nas empresas de transporte aéreo. 

 

DISCURSOS ENCAMINHADOS À MESA PARA PUBLICAÇÃO 

 

CAPITÃO ALBERTO NETO (PRB - AM) - Prisão do ex-Presidente Michel Temer por envolvimento em atos 

de corrupção.  

IRACEMA PORTELLA (PP - PI) - Realização, pelo Senado Federal, de cerimônia para concessão do Diploma 

Bertha Lutz a mulheres atuantes em defesa dos direitos femininos. União da bancada feminina na Casa em 

torno da causa da mulher brasileira.  

JOSÉ NELTO (PODE - GO) - Transcurso do Dia Mundial do Consumidor. Relevância do Código de Defesa 

do Consumidor. Principal prioridade da Comissão de Defesa do Consumidor.  

VINICIUS CARVALHO (PRB - SP) - Comemoração do Dia Mundial da Água sob o tema Saneamento, Água 

e Direitos Humanos. Escassez de água potável no contexto mundial. Necessidade de ampliação dos 

investimentos no setor de saneamento básico.  

VINICIUS FARAH (MDB - RJ) - Apoio à abertura do setor aéreo ao capital estrangeiro.  

STEFANO AGUIAR (PSD - MG) - Realização, pela Casa, de sessão solene em homenagem aos bombeiros 

militares e demais profissionais envolvidos nas operações de resgate das vítimas da tragédia socioambiental 

ocorrida no Município de Brumadinho, Estado de Minas Gerais. Solidariedade aos familiares das vítimas do 

desastre ocorrido na municipalidade.  
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GASTÃO VIEIRA (PROS - MA) - Consequências das chuvas intensas sobre a Região Metropolitana de São 

Luís, Estado do Maranhão. Necessidade de ações do poder público em prol da preservação do patrimônio 

histórico maranhense.  

LIZIANE BAYER (PSB - RS) - Apoio da oradora às campanhas nacionais de conscientização da sociedade 

brasileira sobre a importância de prevenção do câncer colorretal. Transcurso do Dia Nacional de Combate ao 

Câncer de Intestino. Divulgação da campanha Março em Cores, destinada ao combate ao câncer colorretal.  

 

 

ENCERRAMENTO 
 


